

Трудовое знамя

Общественно-политическая газета Сладковского района

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 14 руб. 63 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

ВЫБОРЫ

ГРАФИК ВЫХОДА предвыборных агитационных материалов на безвозмездной основе зарегистрированных кандидатов на должность губернатора Тюменской области в газете «Трудовое знамя» по результатам жеребьёвки

1. Моор Александр Викторович – **06.09.2023 г.**
2. Левченко Иван Григорьевич – **23.08.2023 г.**
3. Садовников Денис Владимирович – **30.08.2023 г.**
4. Пискайкин Владимир Юрьевич – **16.08.2023 г.**

Объём агитационного материала, предоставляемого каждому кандидату, – 988 кв. см.

ГРАФИК ВЫХОДА предвыборных агитационных материалов на безвозмездной основе зарегистрированных кандидатов на должность губернатора Тюменской области на радиоканале «На Сладковской волне» по результатам жеребьёвки

Выход в эфир совместных агитационных мероприятий

Моора Александра Викторовича, Левченко Ивана Григорьевича, Садовникова Дениса Владимировича, Пискайкина Владимира Юрьевича:

18.08.2023 г.

30.08.2023 г.

08.09.2023 г.

Начало трансляции – 14.40.

Выход в эфир агитационных выступлений и иных форм агитационных материалов:

Моор

Александр Викторович:
04.09.2023 г.

30.08.2023 г.

08.09.2023 г.

Левченко

Иван Григорьевич:
25.08.2023 г.

28.08.2023 г.

06.09.2023 г.

Садовников

Денис Владимирович:
14.08.2023 г.

18.08.2023 г.

01.09.2023 г.

Пискайкин Владимир Юрьевич:

16.08.2023 г.

21.08.2023 г.

23.08.2023 г.

Начало трансляции – 14.40.



*В этот летний тёплый вечер пели не только гармонь, гитара и баян, но и души всех гостей мероприятия.
//Фото автора*

Мероприятие проведено АНО «Престиж» совместно с центральной районной библиотекой при поддержке администрации муниципалитета.

Гармонисты – музыканты, исполнители самодеятельного народного творчества представили два разнохарактерных произведения: одно – народного жанра, второе – на свой выбор. Конкурсантов оценивало компетентное жюри: Николай Кирилкин, Александр Орлов и Алина Конопельцева.

Победителем оказался Иван Коваленко из села Лопазное. Он будет представлять наш район на зональном этапе в городе Ишиме.

Праздник стал ярким завершением рабочей недели для односельчан, он показал весь колорит народных традиций. Мероприятие открыли ребята из детского сада

«Сказка» с композицией «Кадриль», дуэт «Будьте здоровы» исполнил озорную песню про гармонь. На сцене в этот вечер было весело и задорно. Частушечницы Валентина Квасова, Лариса Тверитина, Раиса Басманова, Людмила Фёдорова, Светлана Хорина, Любовь Галкина, Зоя Куликова и Светлана Кошкина не оставили без улыбок ни одного гостя мероприятия.

А братья гармонисты из деревни Покровка Сергей и Владимир Куликовы настолько

понравились публике, что исполнили свой номер на бис. Также в празднике принял участие наш земляк Сергей Пашунин, проживающий в Ишиме.

Под переливы его гармони жители подпевали про родные края. По итогам зрительского голосования гармонист стал обладателем приза «Зрительские симпатии».

– Этого праздника нет в официальном календаре, мы его придумали в 2021 году. Баян, гармонь и частушки всегда были любимы народом. А мы вспомнили ещё и про гитару. Нашлись желающие, которые порадовали игрой на ней, – отметила со сцены ведущая мероприятия Светлана Кожина.

Гитаристы Даulet Ташимов, Нинель Якуненко со своей внучкой подарили зрителям творческие номера под бурные аплодисменты.

Во время фестиваля прошло награждение победителей конкурса рисунков «Переливы». Юные сладковцы рисовали народные музыкальные инструменты. Победителями в каждой возрастной категории стали: 15-17 лет – Вероника Кожина; 11-14 лет – Данара Сарсембаева; 7-10 лет – Аделина Фархшатова. Девочки получили заслужен-

ные призы – грамоты и мягкие игрушки.

Не остались без внимания все участники фестиваля, каждому достался сертификат, который они могли обменять на памятный подарок.

Завершением мероприятия стало выступление коллектива «Гармоника» из Абатского района. Гости из соседнего муниципалитета порадовали зрителей народными песнями.

Также для всех желающих в этот вечер работали торговые ряды со вкуснейшим шашлыком, мороженым, попкорном, сахарной ватой, прохладительными напитками. И даже дождик, неожиданно прошедший под конец мероприятия, не смог испортить прекрасное настроение, которое было подарено всем гостям «Сладковским разгуляем».

Элона КАРАМЯНЦ

**Погода
в нашем районе**

2 АВГУСТА СР
ночь +15 день +23

3 АВГУСТА ЧТ
ночь +17 день +27

4 АВГУСТА ПТ
ночь +18 день +28

5 АВГУСТА СБ
ночь +17 день +27

2 августа

2023 года

СРЕДА

№ 61 (10327)



Мой край – моя судьба

След в истории

Эти воспоминания написаны Леонидом Семёновичем Бубновым, прошёдшим путь от рабочего совхоза до первого секретаря райкома КПСС.

Он рассказывает о своей биографии, о событиях и людях того времени, и всё это представляет частичу истории нашей малой родины. Накануне юбилея района эти воспоминания, записанные в марте 2000-го года, представляют особый интерес.

Моё детство и начало трудовой деятельности прошли в селе Менжинское. Администрация одноимённого совхоза придавала большое значение социальному-бытовой сфере и школьному образованию. На центральной усадьбе была открыта семилетняя школа, на фермах – начальные. В 1936 году совхоз построил пионерский лагерь, первый в районе. Я отдыхал в нём три сезона. Во время войны лагерь закрылся.

В 1937 году в совхозе была построена больница и детские ясли в каменном исполнении. На фермах имелись клубы и красные уголки. В 1938 году появилась совхозная звуковая киноустановка. Первые картины крутили по несколько дней – посмотреть хотелось всем. С ферм людей подвозили на машинах, в совхозе было две «полуторки» и два «ЗИС-5». Зрители особенно нравились фильмы «Чапаев», «Тринадцать», «Мы из Кронштадта», «Александр Невский».

В 1940 году семью постигло горе, после производственной травмы умер отец, работавший на мощном тракторе ЧТЗ. Матери пришлось одной поднимать четырёх сыновей. Мне было 10 лет, младшему брату – 10 дней. А тут война, жили трудно. Начиная с 1943 года, ученики 6-7 классов садились за парты с 1 октября, до этого трудились на уборке урожая. Я работал на отвозке зерна от комбайнов. Был лозунг: «Всё для фронта, всё для Победы!», и мы его выполняли. После окончания семилетки я трудился в совхозе рабочим.

В 1947 году наша семья переехала в п.Маслянский. Я работал в сельпо, затем – секретарём сельсовета. С этой должности призван в армию, служил в Северной группе войск. После демобилизации работал инструктором райкома

комсомола по зоне МТС. В марте 1955 года меня избрали председателем Маслянского сельсовета.

В октябре 1956 года меня пригласили на беседу к первому секретарю райкома партии Дмитрию Варфаламеевичу Рудакову. В беседе он сказал: «Вы показали себя с хорошей стороны на работе инструктором райкома ВЛКСМ, председателем сельсовета, в армии закончили дивизионную партийную школу, поэтому мы рекомендуем Вас секретарём парткома в совхоз имени Менжинского. К тому же Вы там жили, учились, работали, знаете людей и Вас там знают».

21 октября 1956 года на партсобрании коммунисты совхоза избрали меня своим секретарём. Весной следующего года совхоз укрупнился за счёт двух бывших колхозов, и в нём стало 11 ферм. Расстояние от Березняков до Васильевки – 50 километров. В командировку иногда приходилось выезжать на целую неделю.

Забота о людях, организаторская работа администрации и парткома дали свои плоды. Уже в 1958 году совхоз продал государству 2700 тонн зерна, полностью обеспечил себя семенами, вспахал зябь. Животноводы, получив от каждой из 2000 коров по 2520 килограммов молока, заняли первое место в районе и третье среди совхозов области. В сентябре 1962 года райком направил меня на учёбу в Омскую советско-партийную школу, где за три года, кроме партийного образования, я получил среднее специальное – зоотехник-организатор. По окончании учёбы меня назначили директором совхоза «Центральный».

Хотя в хозяйстве было достаточно кормов, наяди были низкими – 2200 килограммов от коровы. Вскоре стала ясна причина: растёлы коров, после которых они дают большое молоко, приходились на весенние месяцы. Мы с зооспециалистами сместили растёлы на осенне-зимние месяцы, и уже через год надой увеличился на 212 килограммов. Поднялись и экономические показатели. Начиная с 1966 года, совхоз

Бубнов Леонид Семёнович родился 18 декабря 1929 года. В должности первого секретаря райкома КПСС он возглавлял район с 1975 по 1986 годы. Награждён двумя орденами Красной Звезды, медалями «За освоение целинных и залежных земель», «За доблестный труд». Избирался депутатом областного совета, членом обкома КПСС (1976-1987 годы). Он – единственный из секретарей, кто после ухода с высокого поста не покинул район, хотя предлагали должность в Тюмени.

получал более 300 тысяч рублей прибыли, тогда это были хорошие деньги. За счёт них мы строили жильё и производственные объекты, а в д. Большое – новый клуб.

За высокие показатели совхоз «Центральный» в 1968 году был утверждён участником Выставки достижений народного хозяйства СССР. Большой вклад в успех хозяйства внесли специалисты А.С.Смыченко, Н.С.Крючков, М.Н.Одинцов, В.М.Шатров, В.Т.Бобов, П.В.Копейкин, управляющие фермами А.П.Быков, В.Г.Страхов, И.А.Милютин.

В июле 1968 года меня перевели директором совхоза «Маслянский». С животноводством здесь было хорошо, надои составляли 3000 килограммов молока в год. А вот урожайность зерновых и кормовых культур ввиду плохих почвенных условий была низкая. Вместе с главным агрономом Н.М.Анохиным мы пересмотрели структуру посевых площадей и методы обработки почвы. Повышение урожая позволило поднять потолок надоев. В 1970 году он достиг 3170 килограммов от коровы. А Вознесенская ферма получила 4200 килограммов. Совхоз стал участником областной выставки достижений сельского хозяйства. Огромная заслуга в успехах животноводов принадлежала главному зоотехнику М.С.Фёдоровой, зоотехнику-селекционеру Л.Д.Тихоновой, управляющему Вознесенской фермой Петру Андреевичу Гурушкину, которому в следующем году было присвоено звание Героя Социалистического Труда.

В 1971 году я успешно закончил (заочно) Тюменский сельхозинститут с присвоением квалификации – учёный-зоотехник и был избран вторым секретарём Сладковского райкома КПСС, курировал



Л.С.Бубнов.//Фото из семейного архива

уполномоченных с их мелочной опекой отменили. Директора и специалисты с высшим образованием сами знали, как пахать, сеять, убирать. Работники райкома приезжали в первичные организации помогать в партийной, идеологической, воспитательной работе.

В этот период стало заметно отставание района в строительстве производственной и социальной сферы. Мы разработали детальный план строительства производственных и социальных объектов.

За 1975-1981 годы были построены в полном объёме зерносклады, 36 зерноочистительных комплексов. А наши шефы из Главситротрубопроводстроя возвели ёмкости для хранения силюса на 80 тысяч тонн. На вновь построенных животноводческих комплексах устанавливались молокопроводы, механическая раздача кормов, уборка навоза. В результате доярка могла обслуживать не 15 коров, а 40. Всё это позволило решить проблему животноводческих кадров.

Успешно шли дела в растениеводстве. В 1985 году мы получили наивысший валовой сбор зерна – 102,6 тысячи тонн, продали государству 42 тысячи тонн, в достатке засыпали семена и обеспечили зернофурражом животноводство.

За 1975-1986 год практически во всех населённых пунктах появились водопроводы. За счёт государственных в эти годы было построено семь средних школ. Таким образом, возможность получить среднее образование появилась на всех центральных усадьбах. Построено шесть Домов культуры

на 300 мест каждый, 36 фельдшерско-акушерских пунктов.

Успешно решалась жилищная проблема. За 1975-1980 годы было возведено 32 тысячи кв. метров, а за следующую пятилетку 44,7 тысячи кв. метров бесплатного жилья. В 1982 году закончилось строительство автотрассы Ишим – Маслянское – Сладково. Район получил надёжный выход в областной центр.

Поистине титанический вклад в развитие производственной и социальной сферы в эти годы внесли председатель райисполкома Модест Петрович Денисов, начальник управления сельского хозяйства Иван Васильевич Зернов, специалисты управления Александра Павловича Шилова, Валерия Петровича Павлюкова, Геннадия Петровича Гольцов, Валентина Ивановна Мелкова. И, конечно, директора совхозов: Анатолий Данилович Солоненко, Николай Фёдорович Холодков, Николай Николаевич Кобзев, Анатолий Петрович Фомин, Юрий Григорьевич Двоеглазов, Андрей Васильевич Виданов, Виктор Давыдович Бубен.

Нельзя не отметить вклад управляющих фермами: Петра Андреевича Гурушкина, Василия Никитича Бондарева, Михаила Григорьевича Первухина, Владимира Исахметовича Куприяна, Михаила Павловича Иванова, Анатолия Спиридоновича Миронова, Василия Петровича Яшкина, Кузьмы Дмитриевича Девятаева. Всем им и не перечисленным здесь соратникам и сподвижникам большое спасибо за беспокойный, самоотверженный труд!

К печати подготовил Юрий БУБНОВ

«Зажги огонь в сердцах детей, как это сделал Прометей!»

В детском оздоровительно-образовательном центре «Прометей» завершается вторая летняя смена.

В этом году учреждение отмечает свой 15-летний юбилей. Важному событию и посвящена смена. Ребята знакомятся с традициями лагеря, интересными фактами о нём, а также принимают участие в различных мероприятиях и конкурсах.

— Наша первая смена «Юбилейный рубеж», которая проходила с 28 июня по 11 июля, была посвящена вековому юбилею Сладковского района. Ребята узнали много нового об истории, выдающихся личностях и традициях муниципалитета, — говорит директор «Прометея» Анжелика Станкевич.

Смены делятся по две недели, в каждой 60 ребят, которые разделены по 20 человек на три отряда. Этот сезон идёт до 3 августа, затем мальчишок и девчонок встретит третья, заключительная, летняя смена «Время новых открытий», она пройдёт с 13 по 24 августа. Возраст детей разный — от шести с половиной до 16 лет.

— В этой смене у нас много малышей, почти целый отряд собрался. Некоторые тяжело привыкают в первые дни, не у каждого есть опыт длительного пребывания без родителей. Но добрые наставники быстро находят подход к каждому маленькому гостю нашего лагеря, — рассказывает директор.



В лагере «Прометей» каждый новый день — это череда игровых, интеллектуальных, спортивных и познавательных дел.

//Фото автора

Воспитатели Карина Великанова, Ангелина Харитонова и Анастасия Панова работают в лагере не первый год и имеют хороший

опыт общения с детьми. Девушки учатся на педагогов. Вожатые Алексей Михайлов, Маргарита Аксентьева и Наталья Голенкова

— тоже будущие учителя. Ребята любят своих наставников, с удовольствием проводят с ними время и делятся секретами.

Питание в лагере пятиразовое, с уклоном на витаминизацию. Среди детей проходят постоянные опросы о качестве блюд. Отзывы — положительные.

— Программа каждой смены составляется так, чтобы помочь за непродолжительный срок раскрыться каждому ребёнку. Летний лагерь для ребят — это возможность провести время весело и с пользой. В «Прометея» мальчишки и девчонки могут отдыхать, укреплять здоровье и развивать свои таланты, — отмечает руководитель лагеря.

День здесь начинается в 8 часов по будням и в 9 — в выходные, отбой — в 23:00.

В течение дня ребята занимаются в различных кружках, увлекаются 3D-моделированием, принимают участие в конкурсах, концертах, спортивных эстафетах, квестах, смотрят кино и мультфильмы, развлекаются на дискотеках. Каждый день программа разная и посвящается определённой тематике — патриотическому воспитанию, основам безопасности жизнедеятельности, пропаганде здорового образа жизни и многому другому. Больше всего юные гости лагеря любят проводить время на свежем воздухе, играть в футбол, волейбол и другие подвижные игры.

— Я приезжаю в «Прометей» уже четвёртый

год. Мне здесь нравится всё — от зарядки по утрам до любимого футбола, в который я играю с ребятами. Со многими из них мы стали хорошими друзьями. Приеду ещё сюда не раз, — говорит ученик четвёртого класса Маслянской школы Вадим Урих.

Есть в лагере и своя валюта «Прометейка», которую дети могут заработать за активное участие в конкурсах и мероприятиях. Обменять свой «доход» в дальнейшем можно на различные бонусы, например, пропустить утреннюю зарядку, продлить вечернюю дискотеку или просмотр любимого фильма.

— В лагере я шестой раз. Здесь очень интересно, люблю играть с ребятами в настольные и спортивные игры. Посещаю танцевальный кружок, сейчас разучиваем красивый танец. Все дети дружные, с каждым приятно общаться и поддерживать дальнейшие отношения вне лагеря, — делится своими впечатлениями ученица седьмого класса Анастасия Коломиец из села Усово.

С первых дней лагерь работает под девизом «Зажги огонь в сердцах детей, как это сделал Прометей!». Название выбрано не случайно, ведь каждый сотрудник центра старается зажигать искру доброты, любви, уверенности и познания в каждом ребёнке.

Элона КАРАМЯНЦ

НАЦПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Надёжность и удобство

В Сладковской районной больнице на новом цифровом биопсийном маммографе «Brestige», функционирующем с апреля 2023 года, прошли обследование 169 человек. Всего выполнено почти 700 снимков, сообщают специалисты департамента здравоохранения Тюменской области.

Новое современное оборудование, появившееся в районной больнице благодаря национальному проекту «Здравоохранение» и региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения», даёт возможность получить необходимое для точной диагностики заболеваний, включая рак, высококачественное рентгеновское изображение молочной железы. Маммограф обладает низкой дозой облучения, поэтому безопасен для пациента и персонала. Он характеризуется низким уровнем шума, надёжностью и удобством в использовании. Кроме того, оборудование оснащено биопсийной приставкой, позволяющей врачу при обнаружении опухоли сделать забор материала для гистологии.

Специалисты здравоохранения обращают внимание, что выявление патологии на ранней стадии развития позволяет минимизировать риск распространения опухоли и увеличивает шанс на её удаление и сохранение молочной железы.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Детская безопасность особенно актуальна в летний период. С неприятностями можно столкнуться в разных местах и ситуациях. Двухколёсный транспорт тоже порой становится источником опасности.

Сотрудники ГИБДД напоминают родителям несовершеннолетних о правилах при катании на велосипеде. Комментирует старший лейтенант полиции Анастасия Дериглазова, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Ишимского отдела ГИБДД:

— Прежде чем разрешить детям кататься на велосипеде, скейте, роликовых коньках, самостоятельно проинструктируйте их о Правилах дорожного движения и правилах поведения на улицах и дорогах. Убедитесь, что ребёнок



Катание на велосипеде требует повышенного внимания и соблюдения правил.

//Фото из архива редакции

способен самостоятельно ездить на велосипеде, самостоятельно контролируйте, как он ездит и где. Чётко определите для своего чада безопасные места,

где он может кататься на велосипеде, а также объясните, что запрещено ездить по дорогам общего пользования до достижения возраста 14 лет.

Постоянно говорите ребёнку о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, при этом важно соблюдать их самим, тем самым показывая хороший пример. Объясните ему, что категорически запрещается ездить, не держась за руль, перевозить пассажиров и груз, кататься в тёмное время суток.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Весело и познавательно

На центральном стадионе с.Сладково 21 июля для юных жителей села АНО «Престиж» совместно с командой 133-й пожарной спасательной части провела познавательное мероприятие «Пожарная эстафета – боевое развертывание».

Мероприятие прошло при поддержке администрации Сладковского муниципального района.

Перед началом эстафеты сотрудники МЧС показали ребятам, для каких целей служит поисковый прибор «Поиск – М» и аппарат на сжатом воздухе «Омега». Дети попробовали надеть боевую одежду и оценить всю тяжесть работы в таком обмундировании при экстренных ситуациях.

Начальник 133-й пожарной спасательной части Сергей Просветов выступил перед ребятами с напутственными словами и отметил, как важно соблюдать технику пожарной безопасности.

Все конкурсы были подготовлены в рамках одной темы – пожарная безопасность. Эстафета состояла из нескольких этапов с заданиями. Юные сладковцы продемонстрировали свои навыки в преодолении полосы препятствий, развёртывании рукавной линии для условной подачи воды, надевании боевой одежды на скорость. В заключительном этапе нужно было сбить струёй воды мяч. Ребятам пришлось изрядно постараться, чтобы выполнить это нелёгкое задание. Девчонки наравне с мальчишками боролись в спортивных соревнованиях, в процессе всех игр проявляли смекалку и смелость.

В завершение мероприятия ребята сделали памятные фотографии с командой МЧС. Было принято решение, что в спортивном состязании победила дружба. Все участники получили сладкие призы, много новых знаний и заряд хорошего настроения.

Оксана АЛЕКСАНДРОВА,
директор АНО «Престиж»



Сладковские ребята получили много новых знаний о пожарной безопасности и весело провели время.
//Фото АНО «Престиж»

Кто защищает права пациентов по ОМС

Застрахованный в системе ОМС имеет права на получение своевременной бесплатной медицинской помощи. Но что делать, если права застрахованного нарушаются? К кому обращаться? Узнаем у страховых представителей «СОГАЗ-Мед».

Страховые представители – помощники пациентов

При возникновении трудностей, связанных с получением медицинской помощи по ОМС, вы можете обратиться к страховым представителям компании, выдавшей вам полис ОМС. Если вы не помните, в какой страховой компании по ОМС вы застрахованы, обратитесь в Территориальный фонд ОМС своего региона по телефону или воспользуйтесь разделом «Проверка полиса» на сайте фонда (при наличии сервиса).

Для вас работают

страховые представители трёх уровней

Страховые представители 1 уровня – специалисты контакт-центра страховой медицинской организации, предоставляющие гражданам справочно-консультационную информацию по типовым вопросам системы ОМС.

Страховые представители 2 уровня – специалисты страховых медицинских организаций, которые организуют работу с застрахованными по информированию и сопровождению при оказании медицинской помощи, в том числе профилактических мероприятий, а также по защите их прав и законных интересов в системе ОМС.

Страховые представители 3 уровня – эксперты качества медицинской помощи. Они принимают участие в оперативном решении спорных ситуаций, возникающих непосредственно в момент оказания медпомощи застрахованным.

По каким вопросам можно обратиться

За помощью к специалистам можно обращаться в случаях, если: вам предлагают оплатить медицинскую помощь в рамках программы ОМС; в период стационарного лечения вам предлагают приобрести лекарственные средства и изделия медицинского назначения; нарушены сроки предоставления плановой медицинской помощи; не устраивает качество оказанной медицинской помощи; медицинская организация не может провести пациенту необходимые обследования или отсутствует врач необходимого профиля; предлагают оплатить транспортировку в другую медицинскую организацию для консультации.

Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у вас возникли вопросы о системе ОМС, связанные с получением полиса, медицинской помощи или качеством её оказания, вы можете обратиться за помощью к страховым представителям на сайте sogaz-med.ru, используя онлайн-чат, по телефону круглосуточного контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный) или в офисы компании «СОГАЗ-Мед».

Камила ИЛЛЕШ,
главный специалист
АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Доход или расход?

У мошенников появилась новая схема хищения денежных средств. Заключается она в том, что злоумышленники сообщают о наборе группы в несколько сотен человек, которым обещают доходность до 360 тыс. рублей в месяц за обзоры товаров в интернет-магазинах. Такое общение с данными «работодателями» может привести к потере накоплений. Об этом сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на ВТБ, обнаруживший активность мошенников.

Россиянам поступают сообщения в мессенджерах с зарубежного номера телефона с предложениями просматривать товары в интернет-магазине и получать за это до 30 тыс. рублей в день и до 360 тыс. рублей в месяц.

Соглашаясь с условиями и подтверждая своё участие, а также для получения подробностей о работе, клиенты по просьбе «работодателя» должны отправить ответное сообщение и связаться с администратором в удобном мессенджере.

Схема работает по принципу пирамиды. Новый сотрудник должен внести на счёт «работодателя» небольшую сумму денег, которая будет увеличиваться ежеминутно от числа просмотров товаров в интернет-магазинах. Чем больше вложено собственных средств, тем больше обещают доходность. Но в результате жертва просто теряет свои средства.

– Все мошеннические схемы с приёмом на «работу» выглядят одинаково. Их главная цель – привлечь максимальное число заинтересованных лиц и выманить как можно больше денег у потенциальной жертвы. Чтобы обезопасить себя, надо просто не реагировать на такие рассылки, не гнаться за лёгкой доходностью и обращать внимание на номер телефона, с которого приходит сообщение – даже если аккаунт похож на официальный и имеет название компании и логотип. Со своей стороны мы всегда советуем перепроверять информацию на официальных сайтах компаний, – рассказал ИА «Тюменская линия» старший вице-президент ВТБ, руководитель департамента цифрового бизнеса Никита Чугунов.

О подозрительных звонках необходимо оперативно сообщать экспертам ВТБ через чат-бот банка, отмечают специалисты кредитной организации. Подобные заявки обрабатываются, а мошеннические номера телефонов блокируются.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПРОДАЮ ОВЁС, ПШЕНИЦУ.
Возможна доставка.
Тел.: 8-922-266-38-58. Реклама.

РЕКЛАМА,
ОБЪЯВЛЕНИЯ.



8 (34555) 2-32-96.

ИЗГОТОВИМ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Дёшево.
Доставка бесплатно.
Тел.: 8-952-344-56-56.

Реклама.

Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ
И ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ЗА ЧАС
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
и В ПРАЗДНИКИ!
Обр.: г. Ишим,
ул. К. Маркса, 39,
Тел. 8 (34551) 7-48-98.

Реклама.

ЗАКУПАЮ
КРС, овец, лошадей. Дорого.
Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.

Реклама.

МАУ ДО СП «Темп» СР выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти
Нестерова Андрея Викторовича.
Скорбим вместе с вами.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова.
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г.Ишим
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1061 экз. Заказ 61
Объём 1 печатный лист

Адрес редакции и издателя:

627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.